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UNIVERSITATEA TEHNICĂ „GHEORGHE ASACHI” DIN IAȘI 
Facultatea de Construcții de Mașini și Management Industrial 

Decanatul 
Nr.  

 
Aprobat in sedinta BCF 

din 25.11.2024 
DECAN, 

Conf. Dr. Ing. Florin Negoescu 
 
 

CRITERII  SPECIFICE DE  ACORDARE  A  BURSELOR  PENTRU  STUDENŢI,   
ÎNVĂȚĂMÂNT CU FRECVENȚĂ, ÎN ANUL UNIVERSITAR 2024-2025 

 
 

Criterii generale 

Criteriile de acordare a burselor, specifice Facultății de CONSTRUCŢII DE MAŞINI ŞI MANAGEMENT 
INDUSTRIAL, sunt elaborate conform legislaţiei în vigoare, prevăzută în Procedura privind acordarea burselor 
studenților de la ciclurile universitare de învățământ de licență și masterat din cadrul Universității Tehnice 
“Gheorghe Asachi” din Iași, Cod PO.PRS.03, ediția 3, revizia 0. 
          Studenţii de la studiile universitare de licență și masterat cu frecvență pot beneficia următoarele 
categorii de burse:  

1. bursă de excelență olimpică I/internațională; 
2. bursă de performanţă;   
3. bursă socială și bursă socială ocazională; 
4. bursă specială 
5. bursă de performanță sportivă 

Studenţii care pot beneficia de bursă sunt studenții care îndeplinesc condiţiile stabilite de 
reglementările în vigoare. 

Bursele, indiferent de categorie, se acordă pe toată durata anului universitar (12 luni), cu excepția 
burselor sociale ocazionale. Acordarea burselor încetează la data pierderii calității de student sau a 
neîndeplinirii criteriilor de promovabilitate, după caz, în baza Deciziei Rectorului. 

Studenţilor înmatriculaţi în ultimul an de studii a ciclurilor de studii de licenţă sau de masterat, care 
beneficiază de orice tip de bursă în ultimul semestru de studii al respectivului ciclu, li se va acorda acelaşi tip 
de bursă/burse până la susţinerea examenului de finalizare a studiilor, în prima sesiune din anul universitar 
curent. 

Fondul de burse al Facultății de Construcții de Mașini și Management Industrial este proporţional cu 
numărul de studenţi înmatriculaţi la programele de studii universitare cu frecvenţă, fără taxe de studii, la 
ciclurile de învăţământ de licenţă şi de masterat. 

Repartiţia fondului de burse la Facultatea Constructii de Masini si Management Industrial se face 
direct proporţional cu numărul de studenţi de la ciclurile de studii licenţă şi masterat, în limita fondului 
disponibil, astfel: 

 pe categorii de burse 
 pe programe de studii - pentru anii III și IV licență; 
 pe programe de studii - pentru anii I și II master.  
 pe domenii de studii - pentru anii I și II licență.  
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Decanatul 
Pentru bursele sociale se alocă un fond de minimum 30% din fondul total de burse stabilit de 

universitate pentru fiecare facultate. În cazul în care fondul pentru acordarea burselor sociale nu este utilizat 
în întregime, acesta se redistribuie pentru acordarea burselor de performanţă. 

De asemenea, se pot acorda burse speciale pentru activităţi extracurriculare de promovare a 
Facultăţii CONSTRUCŢII DE MAŞINI ŞI MANAGEMENT INDUSTRIAL. 

  

I. Bursa de excelență olimpică I/internațională 

Bursa de excelență olimpică I/internațională se acordă studenților din anul I – licență, care au obținut 
premiul I, II sau III la olimpiadele școlare internaționale recunoscute de Ministerul Educației, lunar, pe toată 
durata studiilor universitare de licență, dacă se menține performanța academică, așa cum este stabilită în 
criteriile specifice ale facultăților și are cuantumul minim stabilit prin Ordin al Ministrului educației, sursa de 
finanţare – alocaţie bugetară. 

Bursele de excelență olimpică I/internațională se acordă pe durata întregului an universitar (12 luni), 
fără a fi revizuite semestrial. 

 

II. Bursa de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură 

Bursa de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură, respectiv pentru cele mai mari medii 
din același an de studiu al unui program de studii, se acordă studenților înmatriculați la programe de studii 
cu frecvență, indiferent de forma de finanțare, și se atribuie lunar, cu revizuire semestrială, pentru întreaga 
perioadă a anului universitar. Bursele de performanță pentru studenţii din anii terminali licenţă – anul IV şi 
masterat – anul II, se acordă lunar, cu revizuire semestrială, până la finalizarea studiilor – sesiunile (iunie – 
masterat; iulie – licenţă) precizate în calendarul anului universitar. 

Bursele de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură se acordă studenţilor în funcţie de 
rezultatele obţinute la admitere şi în funcţie de rezultatele obţinute la învăţătură în cursul anului universitar 
precedent, iar pentru semestrul al II-lea, în funcție de rezultatele obținute în sesiunea de iarnă, în limita 
fondurilor alocate pentru această categorie de burse. Studenţii din anul I (studii universitare de licenţă şi 
master) primesc bursă în primul semestru în funcție de media obţinută la concursul de admitere. 

Criterii specifice Facultății de Construcții de Mașini și Management Industrial 

Un student are posibilitatea să primească bursă de performanță pentru rezultate deosebite la 
învățătură, dacă este integralist (nu are examene restante din anii anteriori) și realizează cel puţin media 8,00 
- pentru studenții de la ciclul de studii de licență, respectiv 9,00 - pentru studenții de la ciclul de studii de 
master. Bursele se atribuie în ordinea descrescătoare a mediilor.  

Repartizarea numărului de burse de performanţă pentru rezultate deosebite la învățătură la 
Facultatea Constructții de Mașini și Management Industrial se face direct proporţional cu numărul de 
studenţi, pe programe de studii şi ani de studii, de către Comisia de acordare a burselor, numită la nivel de 
facultate, astfel: 

 pe programe de studii pentru anii III și IV licență; 
 pe programe de studii pentru anii I și II master.  
 pe domenii de studii pentru anii I și II licență. 

Cuantumul bursei de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură se stabilește pe intervale 
de medii (categorii) și este este mai mare decât cuantumul bursei sociale, astfel: 
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Decanatul 
 

 Categoria I – media 10 
 Categoria II – media cuprinsă în intervalul 9,50 – 9,99; 
 Categoria III – media cuprinsă în intervalul 9,00 – 9,49; 
 Categoria IV – media cuprinsă în intervalul 8,50 – 8,99; 
 Categoria I – media cuprinsă în intervalul 8,00 – 8,49. 

Cuantumul bursei de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură este propusă de Comisia 
de acordare a burselor, în funcţie de fondul de burse repartizat. 

In cazul în care există mai mulți studenți cu aceeași medie, departajarea se va face ținând cont de 
următoarele criterii: 

 pentru anul I licență - departajarea se va face după media de admitere. 
 pentru anul I master - departajarea se va face după după media de admitere, iar dacă egalitatea se 

păstrează, se va face după media anilor de studii de la ciclul de licenta. 
 pentru anii II, III , IV licență și II master - departajarea se va face după media anilor anteriori, iar dacă 

egalitatea se păstrează, se va face după media de admitere. 

De asemenea, la domeniile/programele de studii la care numărul studenților care îndeplinesc 
condițiile de obținere a bursei este mai mic decat numărul de burse alocat, fondul ramas va fi redistribuit. 

Pentru a beneficia de bursă de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură, studenții care 
urmeaza facultatea la taxă, trebuie să prezinte documentele care să certifice că nu au mai benefiat de 
bursă pe întregul ciclu de studii efectuat anterior. 

 

III. Bursa de perfomanţă pentru performanțe științifice, inovație și brevete 

Bursele de perfomanţă pentru performanțe științifice, inovație și brevete obținute în anul universitar 
anterior de studii, se acordă studenților, înmatriculați la programe de studii cu frecvență, indiferent de forma 
de finanțare, lunar, începând cu anul al doilea de studii, în urma recunoaşterii performanţelor de către 
facultate, pentru o perioadă de un an calendaristic.  

Cuantumul bursei de performanţă pentru performanțe științifice, inovație și brevete este mai mare 
decât cuantumul bursei sociale. Bursele de performanţă pentru performanțe științifice, inovație și brevete se 
atribuie, prin concurs, pentru 12 luni consecutive.  

Criterii specifice Facultății de Construcții de Mașini și Management Industrial 

Bursele de performanţă pentru performanțe științifice, inovație și brevete se atribuie, începând cu 
anul al doilea de studiu, câte una pentru anii II, III și IV de la ciclul de licență, respectiv pentru anul II de la 
ciclul de master, studenților care îndeplinesc următoarele criterii: 

 media generală a anului precedent să fie de minimum 9,60 pentru nivel licenţă,respectivi 9,70 
pentru nivel masterat;  

 au obținut rezultate deosebite la concursuri profesionale naţionale; 
 au obținut brevete de invenţii / au depus propuneri de brevete de invenţii; 
 au participat la sesiuni ştiintifice internaţionale; 

Cuantumul bursei de performanţă pentru performanțe științifice, inovație și brevete este de 1500 lei. 
Se vor lua în calcul numai activitățile/rezultatele obținute în anul universitar anterior celui pentru care se 
solicită bursa.  
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Decanatul 
Studenții vor întocmi un dosar de concurs, care trebuie să cuprindă:  

a. cerere de acordare a bursei; 
b. descrierea activității de cercetare ştiinţifică, inovație și brevete; 
c. Curriculum Vitae (în format Europass); 
d. lucrările publicate şi comunicările ştiinţifice - prezentate de către solicitant; 
e. adeverinţă cu mediile anilor de studii; 
f. opisul semnat al tuturor documentelor justificative depuse. 

Clasamentul se stabilește conform rezultatelor evaluării realizate prin aplicarea criteriilor de 
performanță din Anexa 1. 

 

IV. Bursa socială  

Bursa socială se acordă lunar, pe durata unui an universitar, fără revizuire semestrială, sau până la 
finalizarea studiilor - pentru anii terminali. Bursele sociale sunt acordate din fonduri de la bugetul de stat, pe 
bază de cerere, în funcţie de situaţia socio-economică a familiei studentului şi a criteriilor generale stabilite 
prin Ordin de Ministru, a  metodologiilor proprii ale facultăţii. 

Bursele sociale se acordă pe durata legală a programului de studii, până la împlinirea vârstei de 35 
ani. Bursele sociale se cumulează cu alte tipuri de burse stabilite prin reglementarile legale în vigoare, dacă 
studentul îndeplinește criteriile specifice stabilite în metodologiile proprii ale universității, respectiv criteriile 
specifice ale facultății. 

Lunile care se iau în considerare la calcularea veniturilor unei familii sunt cele 12 luni înainte de 
începerea semestrului/anului universitar. 

Bursele de ajutor social vor reprezenta minim 30% din totalul anual al burselor acordate. 
Bursele sociale se acordă în condiţiile reglementarilor legale, după cum urmează: 

a) studenţilor orfani de unul sau ambii părinţi, studenților care provin din familii monoparentale, 
respectiv studenților proveniți din centre de plasament şi care nu realizează venituri peste plafonul 
pentru acordarea bursei sociale;  

Sintagma „familie monoparentală” desemnează familia formată din persoana singură și copilul/copiii 
aflat/aflați în întreținere, în vârstă de până la 18 ani, sau de până la 26 ani pentru cei care urmează o formă 
de învățământ – cursuri de zi, organizată potrivit legii, și care locuiesc și gospodăresc împreună. 
Persoana singură din familia monoparentală este persoana care se află în una dintre următoarele situații: 

- este necăsătorită; 
- este văduvă; 
- este divorțată; 
- al/a cărei/soț(ie) este declarat(ă) dispărut(ă) prin hotărâre judecătorească; 
- al/a cărei/soț(ie) se află în una dintre situațiile prevăzute la art.178 lit.c) sau d) din Legea 

nr.287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 
- al/a cărei/soț(ie) este arestat(ă) preventiv pentru o perioadă mai mare de 30 de zile sau execută 

o pedeapsă privativă de libertate și nu participă la întreținerea copiilor; 
- a fost numită tutore sau i s-au încredințat ori dat în plasament unul sau mai mulți copii și se află 

în una dintre situațiile prezentate la acest aliniat; 
- se asimilează termenului „familie” și persoana/persoanele care se ocupă de întreținerea copilului 

pe perioada absenței părinților sau tutorelui, cf. art.104 din Legea nr.272/2004 privind protecția 
și promovarea drepturilor copilului, cu modificările și completările ulterioare, și care 
locuiește/locuiesc împreună cu copiii aflați în întreținerea sa/lor. 
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b) studenţilor bolnavi de tuberculoză, care se află în evidenţa unităţilor medicale - pe perioada 

tratamentului tuberculostatic, diabet insulinonecesitant, boli maligne, sindroame de malabsorbţie 
severe, boală cronică de rinichi în program de dializă, astm bronşic persistent moderat sau sever, 
epilepsie grand mal, cardiopatii congenitale, hepatită cronică cu fibroză avansată (stadiu F3 sau 
F4), glaucom, miopie gravă, boli imunologice autoimune forme severe, boli rare, tulburări din 
spectrul autist, boli hematologice severe care necesită tratament continuu sau spitalizări 
frecvente, surditate bilaterală, fibroză chistică, cei infectaţi cu virusul HIV sau bolnavi de SIDA, cei 
cu handicap locomotor şi încadraţi într-un grad de invaliditate, fără a se lua în considerare nivelul 
venitului mediu pe membru de familie; 

c) studenţilor a căror familie nu a realizat în cele 12 luni înainte de începerea semestrului/anului 
universitar un venit lunar net mediu per membru de familie mai mare decât salariul de bază minim 
net pe economie. 

Studenţii pot beneficia ocazional, la cerere, pe baza documentelor justificative, de următoarele tipuri 
de burse sociale ocazionale, indiferent dacă studentul beneficiază de altă categorie de bursă: 

a) bursa pentru ajutor social ocazional pentru îmbrăcăminte şi încălţăminte se poate acorda 
studenţilor orfani de unul sau ambii părinţi, studenților care provin din familii monoparentale, 
studenților proveniți din centre de plasament, studenţilor defavorizaţi din punct de vedere socio-
economic, a căror familie nu a realizat în cele 12 luni dinaintea depunerii cererii pentru acordarea 
acestui tip de bursă, un venit lunar net mediu pe membru de familie mai mare de 50% din salariul 
minim net la nivel naţional; 

 Această categorie de bursă se poate acorda aceluiaşi student de două ori în cursul unui an universitar 
(o singură dată pe durata unui semestru universitar), sursa de finanţare – alocaţie bugetară şi după caz din 
veniturile proprii ale universităţii sau ale facultăţii;  

b) bursa pentru ajutor social ocazional de maternitate, se acordă studentei sau studentului a cărui 
soţie nu realizează deloc venituri, sau venituri mai mari decât salariul de bază minim net la nivel 
naţional, şi constă într-o bursă pentru naştere şi lăuzie şi o bursă pentru procurarea îmbrăcăminții 
copilului nou-născut; 

 Aceasta categorie de bursă se acordă o singură dată în cursul anului universitar pentru fiecare copil 
născut, sursa de finanţare – alocaţie bugetară şi, după caz, venituri proprii;  

c) bursa pentru ajutor social în caz de deces se poate acorda în caz de deces a unui membru al 
familiei studentului(ei). Prin membru de familie se înţelege soţ, soţie, copil. În cazul decesului 
studentului(ei) necăsătorit(ă), căsătorit(ă) cu soţie/soţ care nu realizează venituri, bursa se acordă 
rudelor de gradul I/succesorului legal. 

Aceasta categorie de bursa se acordă o singură dată în cursul anului universitar. 

Criterii specifice Facultății de Construcții de Mașini și Management Industrial 

 Numărul burselor de ajutor social este propus de Comisia de acordare a burselor, ținând cont 
de condiția ca fondul de burse repartizat să reprezinte minim 30% din fondul de burse alocat 
Facultății de Construcții de Mașini și Management Industrial. 

 Cuantumul burselor pentru ajutor social este de 925 lei. 
 Numărul de burse se stabileşte în funcţie de fondul alocat in limita a minim 30% din fondul 

total de burse, după următoarele criterii și priorități: 
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1. studenţilor orfani de unul sau ambii părinţi, studenților care provin din familii 

monoparentale, respectiv studenților proveniți din centre de plasament şi care nu 
realizează venituri peste salariul minim pe economie/membru de familie; 

2. studenţilor bolnavi de tuberculoză, care se află în evidenţa unităţilor medicale - pe 
perioada tratamentului tuberculostatic, diabet insulinonecesitant, boli maligne, 
sindroame de malabsorbţie severe, boală cronică de rinichi în program de dializă, astm 
bronşic persistent moderat sau sever, epilepsie grand mal, cardiopatii congenitale, 
hepatită cronică cu fibroză avansată (stadiu F3 sau F4), glaucom, miopie gravă, boli 
imunologice autoimune forme severe, boli rare, tulburări din spectrul autist, boli 
hematologice severe care necesită tratament continuu sau spitalizări frecvente, surditate 
bilaterală, fibroză chistică, cei infectaţi cu virusul HIV sau bolnavi de SIDA, cei cu handicap 
locomotor şi încadraţi într-un grad de invaliditate, fără a se lua în considerare nivelul 
venitului mediu pe membru de familie; 
Dosarul studenților depus în vederea obținerii bursei sociale va conține cererea de 
acordare a bursei sociale, certificat de la medic de specialitate, altul decât medicul de 
familie, în care să se prezinte evoluţia şi tabloul clinic al problemei medicale de care 
suferă studentul şi care se încadrează în prevederile legale în vigoare, vizat de medicul de 
la Dispensarul din campusul studențesc și copie după cartea de identitate a studentului,  

3. studenţilor a căror familie nu a realizat în cele 12 luni înainte de începerea 
semestrului/anului universitar un venit lunar net mediu per membru de familie mai mare 
decât salariul de bază minim net pe economie. 

 Dosarul studenților depus în vederea obținerii bursei sociale va conține cererea de acordare 
a bursei sociale, acordul privind prelucrarea datelor personale a tuturor membrilor familiei 
cu vârsta peste 18 ani și a fraților, elevi, care au obținut venituri, declarația de venit, 
documentele cu veniturile nete ale familiei studentului, adeverințe de elev, anchetă socială 
după caz, și copii după actele de identitate ale membrilor familiei. Pentru calculul venitului 
familiei se va utiliza pentru verificare platforma PatrimVen. 

 Veniturile nete impozabile luate în calcul la determinarea venitului mediu pe 12 luni sunt 
specificate în Anexă. 

 Pentru studenții orfani de ambii părinți, proveniți din familii monoparentale sau aflate în 
plasament și petru cazurile medicale se pot acorda burse ocazionale pentru îmbrăcăminte şi 
încălţăminte şi/sau medicamente. 

 Bursele sociale se acordă după prioritate și în ordinea crescătoare a valorii venitului/ 
lună/membru de familie până la epuizarea fondului alocat indiferent de ciclu de studii. 

 
V. Bursa specială 

Bursa specială se acordă studenţilor, de la studii de licență și masterat, indiferent de forma de 
finanțare, astfel: 

a) bursa specială pentru performanţe cultural - artistice deosebite, se acordă lunar pentru o 
perioadă stabilită de către facultate. 

Bursele speciale de performanţă cultural-artistice deosebite se acordă în următoarele condiţii: 

 îndeplinirea criteriului de promovabilitate al facultății; 
 obţinerea de premii naţionale şi internaţionale; 
 punctajul pentru stabilirea ierarhiei (anexa 3). 
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b) bursa specială pentru implicarea în activităţi extracurriculare sau pentru promovarea 
universității sau a facultății, participarea la diferite activități specifice universității, cu 
respectarea concomitentă a criteriului de promovabilitate, se acordă lunar, pe perioada 
desfășurării activităților extracurriculare/promovare/alte activități specifice universității sau 
pe toată durata anului universitar, în funcție de resursele financiare disponibile. 
 
c) bursa specială pentru obţinerea unor rezultate deosebite la concursurile profesionale sau 
în alte activităţi utile universităţii, cu respectarea concomitentă a criteriului de 
promovabilitate, se acordă, pentru o perioadă de timp propusă de Consiliul de Administraţie 
şi aprobată de Senatul universităţii. 
 

VI. Bursa de performanță sportivă 

Bursele de performanță sportivă se pot acorda studenților înmatriculaţi la programe de studii de 
licență și masterat care au obținut performanțe sportive deosebite în anul universitar anterior. 

Criteriile de acordare a bursei de performanţă sportivă sunt: 

a) îndeplinirea criteriului de promovabilitate al facultății; 
b) obţinerea de titluri la concursurile naţionale şi internaţionale; 
c) punctajul pentru clasament se stabileşte conform Anexei 2. 
 

VII. Bursa pentru stagii de studii universitare 

Studenţii care nu sunt bursieri şi sunt selectați prin programele universităţii într-o mobilitate la 
universităţi şi instituţii din ţară sau din străinătate, pot primi - la cerere - o bursă din fondul de burse al 
facultăţii la care este înmatriculat, în cuantum propus de Consiliul de Administrație și aprobat de către Senat. 

Statutul de bursier (cu bursă din alocaţiile bugetare M.Ed.) pentru studenţii care se află în mobilităţi 
prin programul Erasmus+ se stabileşte astfel: 

 pentru mobilitate Erasmus+ în primul semestru, conform ierarhiei obţinute în urma rezultatelor 
din anul universitar anterior acelei mobilităţi; la întoarcere, pentru obţinerea bursei în semestrul 
al II-lea, ierarhia se stabileşte în funcţie de rezultatele din anul universitar anterior mobilităţii; 

 pentru mobilitate Erasmus+ în semestrul al doilea, conform ierarhiei obţinute în urma rezultatelor 
din primul semestru al aceluiaşi an universitar; 

 pentru mobilitate Erasmus+ pe perioada semestrului I şi cu prelungire şi pe perioada semestrului 
al II-lea, conform ierarhiei rezultate în urma recunoaşterii academice a notelor din anul universitar 
anterior mobilităţii; în cazul nepromovării unor discipline la universitatea parteneră, conform 
situaţiei şcolare, după întoarcere studenţii vor susţine examene/diferenţe/măriri de note la 
TUIASI până la finalizarea anului universitar; rezultatele finale se vor lua în considerare la stabilirea 
ierarhiei pentru bursă pentru anul universitar următor de studii. 

 
VIII. Sancțiuni 

Comisia de acordare a burselor la nivel de facultate poate hotărî retragerea sau imputarea bursei 
primite, în următoarele cazuri: depunerea de acte false, abateri grave de la disciplina universitară, alte situaţii 
deosebite, analizate de către Consiliul facultăţii. 
  În cazul în care există suspiciuni de falsificare a documentelor depuse pentru obţinerea unei burse 
de ajutor social, facultăţile vor sesiza organele de anchetă competente şi vor proceda la sancţionarea 
studentului în funcţie de gravitatea faptei. 
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IX. Dispoziții finale 

 Comisia de acordare a burselor la nivel de facultate are următoarele responsabilităţi: 

a) repartizarea fondurilor de burse pentru fiecare program/ an de studiu; 
b) analiza documentelor din dosarele depuse; 
c) întocmirea listelor cu bursieri, pentru toate categoriile prevăzute în prezentul regulament; 
d) întocmirea listelor cu propunerile pentru burse din venituri proprii și înaintarea acestora în ordinea 

de prioritate stabilită; 
e) redactarea procesului-verbal privind analiza, evaluarea şi atribuirea burselor şi semnarea acestuia de 

către toţi membrii comisiei; 
f) verificarea încadrării în fondurile alocate; 
g) identificarea altor surse de finanţare a burselor; 
h) verificarea îndeplinirii sarcinilor aferente procesului de atribuire a burselor de către persoanele 

responsabile cu acestea în facultate. 
 
 Valoarea fondului de burse se va ajusta în funcţie de indexări şi valorile repartizate Facultății de 
Construcții de Mașini și Management Industrial de către Universitate. 
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ANEXA 1 
 

Grila criteriilor de performanță în vederea analizei dosarului  
pentru bursa de performanţă ştiinţifică 

 
Studentul  
Anul de studii  
Grupa  

Categorii de punctaje Punctaj Punctaj realizat 
Concursuri studențești internaționale Număr Punctaj 
Premiul I 100   
Premiul al II - lea 80   
Premiul al III - lea 60   
Mențiune 40   
Participare 20   
Concursuri studențești naționale Număr Punctaj 
Premiul I 80   
Premiul al II - lea 60   
Premiul al III - lea 40   
Mențiune 20   
Participare 10   
Cercuri științifice studențești Număr Punctaj 
Premiul I 60   
Premiul al II - lea 40   
Premiul al III - lea 20   
Mențiune 10   
Participare 5   
Articole publicatei în reviste de specialitate/ prezentate la 
conferințe internaționale 

Număr Punctaj 

Autor unic 100   
Coautor 100/numar de autori   
Articole publicatei în reviste de specialitate/ prezentate la 
conferințe naționale 

Număr Punctaj 

Autor unic 80   
Coautor 80/numar de autori   
Brevete înregistrate Număr Punctaj 
Internaționale  200   
Nționale 100   
Puncte acordate în funcție de  media anului anterior   
9,90 - 10 30   
9,80 - 9,89 20   
9,70 - 9,79 10   
9,60 - 9,69 5   

TOTAL REALIZAT  

Notă: 
Alocarea burselor în cadrul facultăţii se va face în ordinea descrescătoare a punctajului obţinut. 
Punctajul minim este de 50 puncte. 



 
 

  
  Bulevardul Prof. Dimitrie Mangeron nr. 39, 700050, Iaşi 

Tel/Fax: 40 232 242 109  |  www.cmmi.tuiasi.ro  |  secretariat.cmmi@tuiasi.ro  10 

UNIVERSITATEA TEHNICĂ „GHEORGHE ASACHI” DIN IAȘI 
Facultatea de Construcții de Mașini și Management Industrial 

Decanatul 
 
 
 

ANEXA 2 
Grila de evaluare a performanţelor sportive 

 
Studentul  
Anul de studii  
Grupa  

Categorii de punctaje Punctaj Punctaj realizat 
Medalii sau premii obţinute la concursurile naţionale Număr Punctaj 
Medalie de aur sau 
Premiul I 

200   

Medalie de argint sau 
Premiul al II - lea 

100   

Medalie de bronz Premiul 
al III - lea 

50   

Medalii sau premii obţinute la concursurile 
internaţionale 

Număr Punctaj 

Medalie de aur sau 
Premiul I 

1000   

Medalie de argint sau 
Premiul al II - lea 

800   

Medalie de bronz Premiul 
al III - lea 

500   

TOTAL REALIZAT  

  
ANEXA 3 

Grila de evaluare a performanţelor cultural-artistice 
 

Studentul  
Anul de studii  
Grupa  

Categorii de punctaje Punctaj Punctaj realizat 
Premii obţinute la concursurile naţionale Număr Punctaj 
Premiul I 20   
Premiul al II - lea 10   
Premiul al III - lea 5   
Premii obţinute la concursurile internaţionale Număr Punctaj 
Premiul I 100   
Premiul al II - lea 80   
Premiul al III - lea 60   

TOTAL REALIZAT  

 
 


